美研究称鸦片类止痛药对年长者可能更危险

据新加坡《联合早报》12月17日报道,美国最新的研究发现,一种被认为对年长者来说相对安全的 鸦片类止痛药,可能比其他类型的止痛药更危险。

研究人员发现,服用包括吗啡和可待因等鸦片类止痛药(opioids)的病人患上骨折、心血管疾病、 中风、住院、死亡的概率、较服用其他止痛药、包括非处方药物的病人高。

这项研究由美国波士顿布里格姆妇女医院的丹尼尔医生所领导,他说,许多人包括医生都相信鸦片 类止痛药相对安全,但研究数据显示,这类药物可能并不安全,反而对病人健康的威胁性更大。

令人感到讽刺的是,医生顾虑到副作用,经常让病人服用鸦片类止痛药,反而少用药效较弱的止痛 药。

研究人员将鸦片类止痛药、非类固醇消炎药物和非处方药物作出安全性比较后发现,服用鸦片类止 痛药的病人出现骨折和心血管疾病等副作用的概率比其他药物更高。在导致胃部溃疡等副作用方面,鸦 片类止痛药和非处方药物的概率大致相同。

更多阅读

强生在美召回部分婴儿及儿童用止痛退烧药泰诺

《自然》: 无副作用的新型止痛药

特别声明:本文转载仅仅是出于传播信息的需要,并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性;如 其他媒体、网站或个人从本网站转载使用,须保留本网站注明的"来源",并自负版权等法律责任:作者如果 不希望被转载或者联系转载稿费等事宜,请与我们接洽。

打印 发E-mail给:

以下评论只代表网友个人观点,不代表科学网观点。

目前已有 查看 。	0条评论 折有评论		
读后感言	:		
			_
			V
验证码:	点击输入验证码	发表评论	1

相关新闻相关论文

- 1 欧盟建首个危险化学药品数据库
- 2 英研究称药物米托蒽醌可提高儿童白血病复发 存活率
- 3 美国抗艾滋药物获重大突破 降低艾滋病感染 风险44%
- 4 英研究发现治疗肺结核新方法 有助于研发新
- 5 全球结核病药物研发联盟测试新型药物疗法
- 6 卫生部将制定抗菌药物管理办法 规范抗生素
- 7 2010年国际药物代谢联合学术会议在上海举行
- 8 2010上海中药与天然药物国际大会在杭州召开

图片新闻









>>更多

一周新闻排行

一周新闻评论排行

- 1 19名高层次人才受聘为湖南"芙蓉学者"
- 2 52名华人学者当选2011年IEEE会士
- 3 唐骏高调复出称学历未造假 方舟子称其无赖
- 4 中青报: 武大后勤窝案背后的腐败生态
- 5 "青年千人计划"将分5年引进2000名左右海 外青年人才
- 6 《科学》评出2010年十大科学突破
- 7 教育部公布建设现代大学制度试点地区和学校
- 8 美哥伦比亚大学数学系教授张寿武: 数学苍穹 闪烁中国新星
- 9 教育部公布人才培养模式改革试点地区和高校
- 10 清华、北大生命科学人才培养与科学研究改 革试点方案发布

更多>>

编辑部推荐博文

- Back-of-the-envelope method 追求"毛 估",越简单越好!
- 审稿, 乐在其中
- 美国发布科研诚信政策指南
- 大师兄不应该很容易"被靠"
- 重要的科学发现经常是从试凑开始的
- "教师分级"别冷了教师的心

更多〉〉

论坛推荐

- 研究生博士生学习心得
- GIS在成矿预测中的应用PPT
- 中国的海洋、湖泊、河流和沼泽的书籍
- 2009年中国百篇最具影响国际学术论文

- 《科学》评出过去十年科学界"十大卓见"
- 扫描电子显微分析与电子探针. pdf

更多〉〉